

对本报指出的汽车站安检漏洞,交通部门今天协调8家车站开会 “存在的问题不回避,立即整改”

本报泰安8月19日讯(记者王世腾) 19日,本报以《8家汽车站6家安检“有点松”》报道了泰城8家汽车站安检的情况后,引起相关部门的高度重视。20日上午,泰安市交通运输局将协调召开8家汽车站组成的驻站联席会议,对照报道中各个车站存在的问题,车站将逐

一落实即刻整改。泰安市交通运输局运管处驻站办工作人员介绍,报道对泰城8家车站(小井汽车站、南关汽车站、老汽车站、泰山汽车站、交通宾馆汽车站、泰安汽车西站、新汽车站和泰安高铁汽车站)进行了详尽的探访,图文并茂地反映了车站安检的具体

情况。调查发现,有两家车站安检比较到位;两家虽有安检设备,但没有运行;三家现场没有看到安检仪,乘客上下车,进站很随意,杀虫剂瓶子轻松带上车;一家进站口安检比较严格,但出站口乘客可随意进入。“对此,我们将在20日上午召开8个车站联席会议,对

于存在的问题不回避,即刻整改。”市交通运输局工作人员说,会议上8个车站的站长、分管经理都会现场参加,针对记者探访的各个车站的情况,进行自我对照,出现问题的即刻整改。各车站将增派安检工作人员,延长工作时间,加大安检的力度。同时,各车站还将

对照《汽车客运站安全生产规范》的相关规定,从严整改,加大工作的力度。“汽车站即将迎来学生上学和返程高峰,泰山国际登山节、十艺节、国庆节也即将到来,各车站将加大工作力度,提升服务水平,以全新的面貌迎接客运高峰的到来。”工作人员说。

记者再次探访6家汽车站

时隔一日,安全检查明显升级

本报记者 张伟 侯峰 见习记者 李亚宁 路伟

19日,本报报道《8家汽车站,6家安检“有点松”》,19日上午,根据暗访发现的问题,记者对安全检查存在问题的六家汽车站(泰安汽车西站、小井汽车站、南关汽车站、新汽车站、泰安高铁汽车、交通宾馆汽车站)进行回访,各车站负责人对车站安全检查问题进行回复。

泰安新汽车站>>

非完全封闭管理难

负责管理老汽车站、新汽车站和高铁汽车站的赵利民站长称,跟其它站相比,新汽车站有一个缺点是,它不是完全封闭的。在停车场,还有几家其它单位。另外,根据市政府的规定,车站的厕所要向群众开放,每天停车场会有很多市民进进出出。这些不利因素增加车站安全检查的难度。

“虽然有难度,但是我们会加大检查力度,保证每位乘客都能接受安全检查。”赵利民说。

具体负责泰安新汽车站的薛站长告诉记者,停车场的入口和停车场里都安装了监控。“只要有人从停车场出入口进去往车站方向走,我们看到后就会过去制止。”

南关汽车站>>

乘客仍旧随意上下车

19日,记者再次来到南关汽车站,发现乘客仍旧随意上下车,车站也没有配备安检设备,与16日记者暗访时情况相同。车站一姓马的工作人员说,该站车辆多数从其他车站始发,南关站负责配客和监控,客车上都有售票员,乘客上车后买票。“按照规定,乘客行李都要接受检查。”

马先生介绍,南关汽车站客

车始发线路少,仅房村一条始发线路,一天约有100多客流量,因没配备大型安检机,要求乘客打开行李安检难度很大。“夏天行李中携带违禁品的情况不多,很少要求乘客打开包检查。”马先生说。

对于记者提出“能带杀虫剂罐上车”的质疑,马先生解释说,客车司机都在车下等着,出现问题会及时解决。

泰安汽车西站>>

车站建成后至今未启用

泰安汽车西站站长赵景江告诉记者,2011年为了评二级汽车站,车站购置了安全检查设备,但是由于西站和高铁汽车站离得比较近,车站至今没有启用。

“现在西站只是一个联网售票点,乘客可以在这里买票,买完票后去其它车站坐车。”赵景江说,停车场租出去了,停的车是旅游公司的。



小井车站,安检员用手持安检仪检查行李。本报见习记者 李亚宁 摄

小井汽车站>>

中转旅客也要查

19日,记者在小井汽车站检票口看到,安检员的桌子上放着一黑色手持安检仪,乘客检票上车时,安检员对乘客的行李进行检测。

车站工作人员介绍,车辆路过停留时,安检员会上车对乘客携带的行李进行检查。“按照规定,停车乘客的行李都要进行安检。”该工作人员说,车辆停靠后,他们上车核实乘客人数,也要对

较大的行李进行检测。

小井汽车站站长赵乐军说,车站一直要求对乘客进行安检,看到报纸的暗访报道后,19日早上专门开会,要求安检员加大检查力度。“由于该站没有始发客乘客不多,公司没配备大型安检机。遇到同时停车较多时,检票口4个工作人员忙不开,难免会出现不经安检直接上车的情况。”他们准备向公司申请安装安检机。

泰安高铁汽车站>>

失职工作人员要处罚

赵利民介绍说,乘客有两种方式可以进入高铁站,一种是下了火车后,不用出站直接进入汽车站候车大厅,由于接受铁路安全检查,这些乘客可以不再接受汽车站的安全检查。另一种是,乘客从汽车站的入口进入候车大厅,这些乘客必须接受安全检查。

据了解,高铁汽车站的安全检查设备是新的,当时设备是开启的,乘客放上行李后就会运行。“高铁汽车站没有进行安全检查是工作人员失职,责任心不强。”赵利民说,对于失职的工作人员会进行一定的处罚,并且对他们进行安全教育和培训。

交通宾馆汽车站>>

关闭一处出入口 设立两处安监点

19日,记者来到交通宾馆汽车站,与18日相比,佩戴红袖章的安检人员多了不少,一些携带大行李的顾客被要求接受检查。车站负责人告诉记者,19日早上他们就从报纸上看到安检情况的报告,随后又打印多份给相关部门,对于报道中出现相关责任人员,公司已经批评通报,并责令进行书面检讨,下一步将根据公司规章制度处理。

“从6月11日就对安保升级,关闭了一处出入口,在其他两个乘客出入口设立了安监处,并对可疑乘客进行开包检查。这次媒体暗访反映的问题,我们会认真总结,从管理上加以规范。”车站负责人说,交通宾馆汽车站与其他车站不同,是开放型车站,目前还很难做到对每个乘客都进行检查。

“如果对车站进行改造的话,涉及规划、交警、城管等部门,车站自己运作很难。”据了解,交通宾馆车站目前有3个出口,其中一个还是供车辆出入用的,站内没有单一的出口或入口。此外,车站内还有一家宾馆,不断有旅客出入,也给管理带来一定麻烦。

“现在有12名安保人员,我们也要求包括乘务员、站务员等在内的工作人员佩戴红袖章,进行安检任务。”工作人员称,下一步将加大人力,加强对可疑乘客的排查,加强对乘客上车前和途中上车的开包检查。

关于招募福利彩票公益创业岗位的公告

中国福利彩票是国家特许发行,以扶老、助残、救孤、济困为宗旨,以筹集社会公益资金、推进社会福利公益事业发展的国家彩票。我市自发行福利彩票以来,共为国家筹集社会福利公益金10亿元,资助全市各类民生项目、公益项目、福利项目2000多个,为全市经济社会发展做出了重要贡献。为帮助全市下岗职工、残疾人员及具有创业梦想人员个人不拘一分钱就能实现就业、创业梦想,泰安市福彩志愿服务中心现面向全市招募福彩公益岗位从业人员。

招募人员条件: 无违法犯罪记录,热心福利公益事业,初中以上文化程度,18周岁以上60岁以下,下岗职工、家庭困难人员,具有一定劳动能力的残疾人优先。待遇优厚,具体面谈。公益岗位数额有限,招满即止。

招聘地点: 泰安市福利彩票销售管理中心四楼(温泉路437号)

联系人: 夏女士

电话: 6366677

泰安市福利彩票志愿服务中心